

## 新闻稿 实时发布

## 数码港欢迎政府「防疫抗疫基金」为数码港租户提供租金宽减 助中小企及初创纾缓经营压力

香港,2022年2月15日 - 数码港欢迎特区政府透过第六轮「防疫抗疫基金」,向数码港的商业租户及初创公司提供六个月的租金宽减,以纾缓数码港的商业租户在疫情持续下所面对的经营压力及挑战。

特区政府将于 2022 年 4 月 1 日至 2022 年 9 月 30 日期间,为数码港的办公室租户、园区内及位于荃湾的 Smart-Space 共享工作间用户,以及零售与食肆营运商,提供 75%租金宽减。每个租户可享租金宽减的租用面积以 5,000 平方呎为上限。预计约 930 家企业及初创公司将会受惠。合资格租户需向数码港递交相关申请,详情可参考稍后发出的通知书。

因应经济不明朗因素及疫情挑战,数码港及政府一直积极支持社群初创及科技公司,并在 2019 年 10 月至 2021 年 3 月期间先后推出三轮合共为期一年半的租金宽减措施。在疫情持续下,数码港的许多租户和初创企业的商业和研究活动受到影响,是次租金宽减将能为数码港社群内资源相对有限的中小企和初创企业,以及零售与食肆租户,作出针对性支持,以减轻他们的经济负担及现金流压力。

数码港主席林家礼博士表示:「面对严峻疫情,本港创科行业及初创企业挑战重重,不少初创的业务及扩展计划均受影响,期望政府是次租金宽减措施,能协助创科中小企及初创企业经缓营运及资金压力。数码港将继续致力为初创企业提供平台及网络,协助初创企业拓展商机,与数码港社群企业共渡时艰,助力创科生态圈持续发展。」

###



## 关于数码港

数码港为一个创新数码社群,汇聚超过800间驻园区初创企业和科技公司,由香港特别行政区政府全资拥有的香港数码港管理有限公司管理。数码港的愿景是成为数码科技枢纽,为香港缔造崭新经济动力。数码港透过培育科技人才、鼓励年轻人创业、扶植初创企业,致力创造蓬勃的创科生态圈;借着与本地及国际策略伙伴合作,促进科技产业发展;同时加快公私营机构采用数码科技,推动新经济与传统经济融合。详情请浏览 www.cyberport.hk

传媒查询,请联络:

数码港企业传讯组

庄菀婷

电话: (852) 3166 3867

电邮:sandrachong@cyberport.hk